



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРАВДА ПРИМОРЬЯ



Еженедельная газета Приморского краевого отделения КПРФ
№ 25 (676) 2 – 8 июля 2014

www.pkokprf.ru

Прокуратура давит неимоверно. Если при предыдущей власти на какие-то вещи она вообще не обращала внимания, то теперь для нас за те же самые незначительные просчёты выписываются представления с требованием наказания виновных. **стр.3**

В прошлом году спасчане были готовы даже перекрыть трассу М-60, чтобы достучаться до властей и обратить их драгоценное внимание на ужасающее состояние дорожного покрытия нашего города. **стр.5**

Ладно, завладели элитным зданием, но память то о тех, кто там работал, зачем стирать или уничтожать? **стр.8**

Это приватизация или разруха.....	2
Стагнация Приморья неизбежна.....	4
Дорогой мой детский сад.....	5
Законы “О детях войны” принимают бестолковые депутаты?.....	7
Они воюют с память народа.....	8

ЦИФРА НЕДЕЛИ

12000 тысяч рублей будут выплачивать матерям по уходу за ребёнком, заявил избранный кандидатом в губернаторы Приморья В.В.Гришуков.

«Видеть несправедливость и молчать — означает самому участвовать в ней» - французский философ-просветитель Ж.Ж.Руссо

Политик, организатор, народный трибун: юбилей Г.А.Зюганова



Г.А.Зюганов во время посещения Приморья в сентябре 2006 года в аэропорту г.Владивостока

26 июня исполнилось 70 лет со дня рождения Председателя ЦК КПРФ, руководителя фракции коммунистов в Госдуме РФ Г.А.Зюганова. В этот день в адрес юбиляра пришли многочисленные поздравления от руководителей региональных отделений КПРФ, в том числе и от Приморского краевого отделения КПРФ, от коммунистических партий, входящих в СКП-КПСС, от президентов различных стран и руководителей партий, входящих в состав Думы России. Поздравил с юбилеем Геннадия Андреевича Зюганова патриарх Московский и Всея Руси Кирилл, председатель правительства России Д.А.Медведев, президент РФ В.В.Путин и другие общественные и государственные деятели целого ряда стран.

Редакция «Правды Приморья» публикует поздравление с юбилейным днём рождения Г.А.Зюганова от Президиума, Секретариата ЦК КПРФ и фракции КПРФ в Государственной Думе ФС РФ.

Уважаемый Геннадий Андреевич!
От всей души поздравляем Вас с юбилейным Днём рождения!

Все мы, Ваши соратники, хорошо помним слова о том, что у настоящего коммуниста есть только одна привилегия — первым подниматься в атаку и трудиться до седьмого пота.

Окончание на стр. 2

С XVIII конференции ПКО КПРФ

Владимир Гришуков выдвинут кандидатом в губернаторы Приморья

Также избраны кандидаты в депутаты ЗакСа и Думы Владивостока Олег Вельгодский и Максим Шинкаренко

В прошедшую субботу во Владивостоке состоялась XVIII конференция Приморского краевого отделения КПРФ. В повестке дня — выдвижение кандидата на должность губернатора Приморского края, а также кандидата в депутаты Законодательного Собрания региона по одномандатному избирательному округу № 5 и выдвижение кандидата в депутаты Думы города Владивостока по одномандатному избирательному округу № 3 и другие сопутствующие этим процедурам вопросы.

Вступительным словом конференцию открыл первый секретарь комитета Приморского краевого отделения КПРФ, руководитель фракции коммунистов в Законодательном Собрании региона, член ЦК КПРФ Владимир Гри-

шуков, который дал характеристику социально-экономической ситуации в России и Приморье. В частности, он заявил, что социальное расслоение в стране нарастает, обостряются национальные отношения, долги РФ растут и в настоящее время они составляют один триллион 750 миллиардов рублей. Владимир Гришуков затем остановился на особенностях предстоящей выборной кампании и огласил первоочередную программу действий в случае избрания его губернатором Приморского края. В частности, свою ключевую задачу кандидат в губернаторы видит в том, чтобы остановить отток населения из Приморья и поднять его численность за счёт улучшения качества жизни всего населения региона.

Окончание на стр. 3

Цинизм, да и только...

Их вина в том, что они «дети войны»?

Я не был делегатом и не участвовал в работе конференции Приморского краевого отделения Общероссийской общественной организации «Дети войны». Но, прочитав статью «Они не заслужили поддержки государства?» в газете «Правда Приморья» № 16 (667) 30 апреля 2014 года, до предела возмущен поведением некоторых представителей Советов ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, а особенно краевого и города Владивостока, которые цинично и бездушно относятся к требованиям «Детей войны».

Абсолютно не понятно, что за такое «великое наследство» у ветеранов городского Совета, на которое «претендуют» «дети войны»? Знать, очень уж оно «ценное», если они требуют даже внести статью в Уголовный Кодекс РФ о привлечении к ответственности «детей войны», которые обращаются к государству за помощью. Это что же такое? Неужели и впрямь ветераны обеспокоены тем, что от этого пострадают их благополучие?

Видимо, забыли ветераны, как «дети войны» создавали им это благополучие. Возводили страну из послевоенных руин, строили новые заводы, фабрики, города. Преодолевали кроме военных еще и послевоенные лишения и невзгоды, уезжая далеко от родного дома, своих семей по комсомольским путевкам, в том числе и на Дальний Восток. Страна за считанные годы стала великой державой. Надо отметить, что уже в начале 1947 года было проведено снижение цен на продукты питания и товары первой необходимости. Я сам дитя — войны и все это прошел, собственными руками создавал материальные ценности страны.

Окончание на стр. 7

Куда идёшь, Приморье?

Переселенцев из Украины ждут в Приморье

Уже 110 заявлений украинских добровольных переселенцев подано в Приморье. Более 50 из них получили свидетельства участников госпрограммы содействия добровольному переселению на территорию Российской Федерации. Еще семь заявлений — находятся на рассмотрении. Ни одного отказа в участии в переселении для граждан Украины в Приморье не было.

Всего с начала 2014 года поступило 117 заявлений от бывших соотечественников, имеющих украинское гражданство. Планируется, что вместе с участниками в регион готовы переехать около 200 членов их семей.

Отравились едой

Многочисленные нарушения обнаружили на спортивной базе в поселке Лозовый Партизанского городского округа Приморья, где в четверг, 26 июня, отравились семеро детей и их тренер. Так, в учреждении отсутствовали технологические карты, были нарушены условия хранения суточных проб, допускалась выдача готовых блюд, не указанных в ежедневном меню. Сотрудники Роспотребнадзора взяли пробы воды для проведения лабораторных исследований.

Всех заболевших сразу госпитализировали в инфекционное отделение КГБУЗ «Партизанская районная больница № 1» с диагнозом острый гастроэнтероколит.

Заводу «Дальприбор» исполнилось 47 лет

«Дальприбор» во Владивостоке вчера отметил своё 47-летие. За годы работы предприятие, составляющее основу оборонно-промышленного комплекса Приморского края, пережило перестройку, дефолты, период нефинансирования и приватизации. Сильный коллектив профессионалов, единомышленников помог «Дальприбору» пережить кризисные состояния и за годы работы не сорвать ни одного военного заказа. Сегодня предприятие идет на покорение новых вершин. Впервые его оборот в 2014 году, согласно прогнозам, увеличится до 1 млрд рублей.

Побережье очистили от нефтепродуктов

Побережье Хасанского района Приморья очистили от нефтепродуктов. Всего в работе были задействованы 110 человек и 25 единиц техники, в том числе от МЧС России 26 человек личного состава и семь единиц техники.

Напомним, что гигантское пятно нефтепродуктов было замечено на акватории Амурского залива в районе островов Большой и Малый Гаккель в четверг, 26 июня. 27 июня пятно занимало площадь порядка 20 кв.км, его часть накрыла побережье Зарубино и Посыета.

В 18.00 30 июня работы по очистке побережья Хасанского района от загрязнения нефтепродуктов завершены: убрано 300 кв. метров загрязненного грунта с 7 км береговой линии.

200 миллионов рублей — на выборы губернатора Приморья

Избирательная комиссия Приморского края утвердила смету расходования почти 200 миллионов рублей, выделенных на проведение досрочных выборов главы региона. Львиная доля их придется на оплату труда десяти с лишним тысяч сотрудников участковых комиссий.

На минувшей сессии приморского ЗакСобрания 27 июня депутаты внесли корректировку в бюджет текущего года и выделили 198 миллионов рублей на проведение досрочных выборов главы края. В понедельник вечером, 30 июня, краевая Избирательная комиссия провела очередное заседание, главным вопросом которого стало утверждение сметы расходования этих средств.

По материалам информагентств.

Политик, организатор, народный трибун: юбилей Г.А.Зюганова

Окончание. Начало на стр. 1

В этих словах, на наш взгляд, и заключена та «великая тайна», понять которую дано не каждому. Своего верного сторонника она поднимает до высоких вершин осмысления мироустройства. Она наделяет его искусством борьбы за правду и упорством в достижении цели. Она дарит ему надёжных товарищей и друзей.

Вам довелось жить и работать в непростые времена. А их, как известно, не выбирают. Суровые испытания выпали на долю нашей страны и её народа. Но именно в критической ситуации человек проявляет свои главные качества. Переломные эпохи выдвигают лучших из лучших. В борьбе за торжество добра и справедливости именно такие люди поднимаются в полный рост.

Из всех претендентов на роль лидера все-

российского народно-патриотического движения время выбрало именно Вас. Ваш авторитет признан и сторонниками, и союзниками, и политическими противниками. Потому не только в России, но и за рубежом Ваше имя — одно из самых известных среди наших соотечественников.

Такой авторитет не возникает вдруг. Пройден большой путь. В начале этой дороги — закалка сельским трудом на послевоенной Орловщине. В дальнейшем — опыт преподавательской и научной деятельности, опыт управления на всех уровнях государственной власти.

Упорный труд и природный талант, верность лучшим традициям и способность впитывать всё новое сделали Вас крупным политиком, организатором, пламенным народным трибуном. Вы остаётесь сегодня первым среди самых сильных, ответственных и неравнодушных

в нашей стране. А это очень нелегко!

Это означает умение объединять вокруг себя людей решительных, творческих, способных остро и дружно обсуждать вопросы стратегии и тактики политической борьбы.

Это означает умение из всех вариантов, предлагаемых жизнью, выбрать оптимальное, самое точное решение.

Наконец, это означает умение держать удар. А ещё — не поддаваться головокружению от временного успеха, кропотливо развивать его и настойчиво вести дело к победе во благо России, Родины, Народа.

Вам, Геннадий Андреевич, это удаётся. И потому у нас есть все основания гордиться работой в Вашей команде. У нас есть все основания рассчитывать на новые результаты.

Доброго Вам здоровья, успехов и новых побед! С юбилеем!

ВЧЕРА И СЕГОДНЯ

Не буду много говорить о социальной составляющей тех перемен, что произошли за 23 года со дня разрушения Советского Союза. Обычно эти цифры красноречивее прочих говорят простому человеку о том, как заботилось о нём государство прежде, и какво ему живётся теперь. В жилищном строительстве в 70 — 80-е годы в Находке ежегодно возводили 75 — 80 тысяч квадратных метров социально-го жилья — это примерно 1500 новых квартир в год, которые выдавались населению бесплатно. В 1990 году в Находке проживали 193 тысячи жителей, сегодня — около 160 тысяч.

Это приватизация или разруха?

рия — у берегов Перу, в окрестностях Новой Зеландии, ловили тунца в Индийском океане. Находкинские рыбаки снабжали своим уловом половину всей нашей огромной страны! Сегодня численность работников Находкинской БАМР снижена всемерно, а по-прежнему «крупнейшее рыбопромысловое предприятие края» не

фраструктура развалена, основные фонды не обновляются, периодически тонет состарившийся док, а с причальных стенок завода отгружают уголь. Да и флот-то рыбацкий никто не строит. Минморфлотовский НСРЗ продал свой крупный док и держится на плаву лишь благодаря скромным оборонным заказам. А зарубежные судоремонтники, набравшись опыта и сил, теперь держат и цены, и сроки исполнения заказов на недостижимом для нас уровне.

Порты тоже снизили обороты и численность работающих, хотя все свободные причальные мощности (даже причалы НБАМР и ЖБФ) превращены в пункты перевалки угля. Городская администрация очень много делает для благоустройства главных улиц Находки — но тщательно ухоженные видовые площадки и свежеевыкрашенные скамейки на них припорошены угольной пылью, и это всерьёз тревожит находкинцев. К слову, причалы НБАМР и береговых предприятий — сооружения эстакадного типа, предназначенные для отстоя судов при ремонте и между промысловыми рейсами. Перевалка угля — это использование таких причалов не по назначению, что чревато их разрушением. А ведь причалы и порты — это стратегические объекты, собственность государства, и оно должно следить, правильно ли её эксплуатируют арендаторы.

Так что же нам делать с подобными итогами приватизации? В начале 20-х годов в молодом СССР такие итоги назывались послевоенной разрухой. Или мы и дальше будем врать сами себе, прибавляя по два-три процента достижений «к прошлогоднему уровню»? Но мыто с вами помним уровень 25-летней давности! Так что не знаю, как краю и городу повезёт с инвестициями, а хиреющие портовые и прибрежные предприятия коммунисты Находки предлагают взять под федеральное управление. Либо основным акционером сделать государство и назначить орган управления на региональном или федеральном уровнях. Вообще нужен федеральный закон о реприватизации таких градообразующих объектов (мы предлагаем не отмену приватизации, а пересмотр её печальных результатов). И одна из задач городского депутатского корпуса — не просто рассматривать и утверждать сметы муниципальных бюджетных расходов, но искать вот такие точки возможного роста, добиваться их возвращения в городскую и федеральную экономику. Это не просто сулит рабочие места горожанам, но и может обернуться эффективной и продуктивной отдачей.

**Леонид Зеленов,
первый секретарь комитета Находкинского
местного отделения КПРФ,
заместитель председателя думы Находкинского
городского округа.**



Господин губернатор в отчёте за 2013 год докладывает нам о предоставлении жилья 240 молодым семьям в крае. Очень рад за них. А вот у нас в Находке в середине 80-х годов начал действовать молодёжный жилищный комплекс, который при поддержке города создал своё строительное предприятие (до сих пор, кстати, успешно строит многоквартирные дома) и обеспечил жильём только в одном городе около 550 молодых семей — это помимо «очередного» предоставляемого в те годы социального жилья. Теперь бульвар Энтузиастов — один из самых красивых жилых кварталов города в перспективном микрорайоне. Однако с тех пор прошло более 20 лет. Сегодня социального жилья мы не строим вообще. Жильё же коммерческое по ценам недоступно для большей части нуждающихся в нём горожан.

Я лучше вспомню о других цифрах. База активного морского рыболовства в 80-е годы насчитывала 100 судов промыслового и 23 судна вспомогательного флота рыбной промышленности, их общий дедевейт превышал полмиллиона тонн. На предприятии трудилось более 14 тысяч человек. Находкинские рыбаки вели промысел не только в Охотском и Беринговом морях, но и у берегов Аляски и в водах южного полуша-

насчитывает и полутора десятков судов. Вслед за резко упавшей добычей в нашем крае тихо умерла и такая передовая в своё время отрасль, как пушное звероводство, да и не только там требовалась мороженная рыба и рыбомучная продукция.

Единственный пример успешной приватизации в нашем городе — преобразование Приморского морского пароходства в компанию ПРИСКО. Моряки профессионально отнеслись к возможностям своего флота, и сегодня его суммарный дедевейт в пароходстве резко увеличен, основные средства эффективно обновлены, а компания числится в ряду лучших в России.

Результаты же приватизации большинства крупнейших предприятий Находки выглядят столь же удручающе, как и в НБАМР. Скажем, передовые рубежи в мире занимали советские гидрогеологи из НПО «Южморгеология». Но сегодня уникальный научный и геологический флот сгнил у берегов и пошёл на гвозди, а японцы нас уже обогнали в разработке технологий по добыче морских полезных ископаемых.

Приморский судоремонтный завод Минрыбфлота: численность работающих снижена с 8000 до 700 — более чем в десять раз, ин-

Окончание. Начало на стр. 1

Предполагается создание высокоэффективных рабочих мест, увеличения доходов всех социальных слоёв населения, уменьшения младенческой смертности, увеличения рождаемости и средней продолжительности жизни. Выплаты матерям по уходу за ребёнком будут увеличены до 12 тысяч рублей.

Зарплата работникам управления и госслужащим будет установлена в размере средней по Приморскому краю, тем самым повысится ответственность администрации края за результаты своего труда. Предполагается установить тарифы на ЖКХ не выше 10 процентов от доходов



В.Гришуков

семьи. Будут увеличены в два раза уже в первые годы финансовые вложения в развитие массовых видов спорта и физкультуры, а в последующем это увеличение возрастёт в три раза.

Как отмечается в программе кандидата, каж-

Владимир Гришуков выдвинут кандидатом в губернаторы Приморья

Также избраны кандидаты в депутаты ЗакСа и Думы Владивостока Олег Вельгодский и Максим Шинкаренко

дой многодетной семье под строительство будут предоставлены бесплатные участки земли и все необходимые коммуникации. Особое место в деятельности администрации края займёт программа комплексного восстановления экономики сельских районов, за счёт бюджета региона в три раза увеличится доля поддержки сельского хозяйства, будут отремонтированы и возведены дома культуры, школы, больницы и поликлиники во всех городах и районных центрах Приморья, обеспечены финансированием библиотек городов и районов края для приобретения книг и периодической подписки.

Программа кандидата в губернаторы Приморья предусматривает срочное принятие краевого закона «О детях войны», обеспечение жильём врачей и учителей во всех районах региона, восстановление системы внутрирайонных автобусных сообщений на всей территории края.

В программе кандидата имеются и другие ос-

новаполагающие предложения по выводу экономики края из стагнации и решению многих социальных вопросов Приморья. Как заявил Владимир Гришуков, его программа действий открыта для новых предложений и решения застарелых социально-экономических проблем Приморья.

Затем слово было предоставлено секретарю комитета Приморского краевого отделения КПРФ, депутату Законодательного Собрания Павлу Ашихмину, который отметил, что кандидатом в губернаторы края на собраниях и пленумах первичных, местных и регионального отделений партии в подавляющем большинстве рекомендован Владимир Гришуков, который является одним из организаторов восстановления отделения КПРФ, являлся депутатом Госдумы РФ нескольких созывов и в настоящее время много усилий прилагает для защиты интересов простого населения края. Решением Президиума ЦК КПРФ от 17 июня 2014 года, подчеркнул Павел Ашихмин, кандидатура Владимира Гришукова утверждена для выдвижения кандидатом на должность губернатора Приморского края.

Также кандидатом в депутаты Законодательного Собрания региона по одномандатному избирательному округу № 5 бюро крайкома КПРФ рекомендован депутат Думы Владивостока Олег Вельгодский, а кандидатом в депутаты Думы города Владивостока по одномандатному избирательному округу № 3 — и.о.секретаря комитета Приморского регионального отделения ЛКСМ Максим Шинкаренко.

В ходе начавшихся прений выступила зам.главы администрации Яковлевского района, делегат конференции Людмила Хоменко, которая сказала собравшимся о деятельности коммунистов и их сторонников в условиях их большинства. Как заметила оратор, коммунисты знали о том, что социально-экономическая ситуация в районе неудовлетворительная, но когда окунулись в её детали, просто ужаснулись: настолько всё оказалось запущено и без малейших перспектив на исправление сложившегося положения на всех направлениях жизни района. Тем не менее новая администрация района рук не опустила и действует самоотверженно, последовательно и настойчиво. В настоящее время готовятся объекты к прохождению отопительного сезона, ведётся реконструкция детского сада, закончены работы по генеральному планированию, сдали в эксплуатацию шесть фельдшерско-акушерских пунктов, причём к каждому из них пробурили скважины, подготовили септики. Выполняются и другие работы. Вместе с тем администрация района, заявила Людмила Хоменко, остро ощущает «тихий саботаж»: если есть повод выставить коммунистов в чёрном свете, делают это, если есть малейшая возможность не включать район в региональные программы, не включают. Прокуратура давит неимоверно. Если при предыдущей власти на какие-то вещи она вообще не обращала внимания, то теперь для нас за те же самые незначительные просчёты выписываются представления с требованием наказания виновных. В районе налицо крайне сложная финансовая ситуация в связи с уменьшением отчислений по подоходному налогу, по передаче району технического персонала школы. На этот год администрация Приморья установила Яковлевскому району норматив отчислений в размере 39 процентов, в то время, как соседним с ним Чугуевскому району и городу Арсеньеву выделили от 70 до 80 процентов. Явное и сознательное ущемление района, иначе и не скажешь. Всё это, заявила оратор, способствует формированию просроченной задолженности по зарплате, коммунальным услугам и налоговым отчислениям в районе. По этому поводу администрация обращалась во все мыслимые инстанции, но ответа не получили ни от кого, хотя сроки рассмотрения

обращений давно истекли.

В этих условиях, заявила оратор, мы ждём эффективной помощи от фракции коммунистов в Законодательном Собрании Приморья, от ЦК КПРФ. Если эту реальную помощь Яковлевский район не получит, то администрация региона найдёт повод, чтобы отправить нашу команду в отставку. Что, конечно, даст повод многим для злорадовства — ну, вот, видите: коммунисты не справились, сказала в заключение Людмила Хоменко.

Её выступление было горячо поддержано делегатами конференции: мнение их было единодушным — несмотря на все сложности, необходимо оказать действенную и эффективную помощь в решении многочисленных проблем Яковлевского района.



О.Вельгодский

В ходе конференции затем состоялось тайное голосование. По его итогам подавляющим большинством голосов делегатов конференции кандидатом на выборах губернатора Приморского края 14 сентября 2014 года избран Владимир Гришуков, кандидатом в депутаты Законодательного Собрания региона по одномандатному избирательному округу № 5 — депутат Думы Владивостока Олег Вельгодский, а кандидатом в депутаты Думы города Владивостока по одномандатно-



М.Шинкаренко

му избирательному округу № 3 — и.о.секретаря комитета Приморского регионального отделения ЛКСМ Максим Шинкаренко.

Делегаты конференции приняли обращение к избирателям Приморья в связи с предстоящими 14 сентября 2014 года выборами в Приморском крае.

Конференция призвала жителей края вступить в «Народное ополчение» и «Русский лад». Делегаты конференции также приняли заявление в поддержку Юго-Востока Украины и обращение к молодёжи Приморья, а также заявление по КНДР. Участники конференции приняли также заявление по поводу открытого письма председателя краевого Совета ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов, адресованного ветеранам края.

В работе конференции приняли участие представители: Приморской краевой избирательной комиссии — Лариса Орлова, управления юстиции Приморского края — Владимир Ли, Владивостокской городской избирательных комиссии — Евгения Вожаева.

В.Гончаров.
Фото автора.

Биографические данные кандидата в губернаторы Приморского края

Владимира Витальевича Гришукова:

Родился 17 марта 1956 года в городе Находка Приморского края.

Успешно закончил Находкинскую среднюю школу № 16, с отличием — Хабаровскую высшую партийную школу по специальности партийное и государственное строительство, обучался на курсах переподготовки управленческих кадров.

Отслужил срочную службу в рядах Советской Армии, служил в органах советской милиции.

Трудовую деятельность начал с восьмого класса, когда начал работать грузчиком, затем — слесарем-сантехником. Позже работал крановщиком, докером-механизатором 1-го класса, инженером-организатором, начальником отдела-зам. начальника Восточного порта, консультантом ЦК КПРФ по Приморскому краю, советником Председателя ЦК КПРФ.

Прошёл комсомольскую школу: был секретарём комитета ВЛКСМ воинской части, работал секретарём комитета ВЛКСМ Находкинского морского торгового порта, заведующим орготделом Находкинского ГК ВЛКСМ.

Являлся членом пленума Баскомфлота профсоюзов Приморского края.

12 лет представлял как депутат Приморский край в Государственной Думе ФС РФ, в настоящее время работает депутатом, руководителем фракции КПРФ в Законодательном Собрании Приморского края.

Биографические данные кандидата в депутаты Законодательного Собрания региона по одномандатному избирательному округу № 5

Олега Николаевича Вельгодского:

Родился 17 мая 1966 года во Владивостоке. Учился в средней школе № 25.

В 1986 г окончил Владивостокское мореходное училище Министерства рыбного хозяйства СССР по специальности «Судовой электромеханик».

В 1998 году заочно окончил Омский государственный университет путей сообщения по специальности «Локомотивы. Тепловозы».

С 1985 года работал в ПО «Дальморепродукт» (г. Владивосток) на рыбодобывающих судах типа СТР (Сабурово, Суханово, Среднеколымский, Синарск, Секущий, Сафонов). Позднее переведен на плавзавод «Константин Суханов» II электромехаником. Участвовал в промыслах минтая, сайры, краба.

С 1998 года работает в различных компаниях города Владивостока на руководящих должностях.

С 2008 года является активным участником политических протестных акций.

Член КПРФ с октября 2010. Вступил в партию после избрания в октябре 2010 года депутатом Думы города Владивостока. Член Владивостокского городского комитета КПРФ. Заместитель председателя комитета Думы г. Владивостока по местному самоуправлению, правопорядку и законности.

Заместитель руководителя фракции КПРФ в Думе г. Владивостока. В этом качестве требует от администрации города незамедлительного выполнения судебных решений о проведении капитальных ремонтов многоквартирных жилых домов, отстаивает право жителей города на проезд в муниципальных автобусах по 10 рублей за одну поездку, добивается полномасштабной реконструкции стадиона «Строитель» и превращения его в центр массового спорта для горожан.

Женат, имеет троих детей.

Биографические данные кандидата в депутаты Думы города Владивостока по одномандатному избирательному округу № 3

Максима Александровича Шинкаренко:

Родился 1 октября 1986 года в г.Владивостоке. После окончания здесь средней школы № 16 и лицея-интерната для одарённых детей «Буревестник» поступил в горный институт Дальневосточного государственного технического университета, который окончил в 2007 году по специальности инженер открытых горных работ. Учёбу здесь совмещал с работой: был водителем-экспедитором, зав.складом, офис-менеджером. Затем работал директором ООО «Олимпик», специалистом по госзакупкам, менеджером по продажам Приморского филиала ОАО «Ростелеком», позднее — ООО ИК «Восточные ворота». В настоящее время является начальником отделения Законодательного Собрания Приморского края. Член КПРФ, ведёт большую общественную работу, исполняет обязанности первого секретаря комитета Приморского краевого отделения ЛКСМ.

Окраина — Дальний Восток

Театр кукол получит новое здание

В Петропавловске началось строительство современного здания Камчатского театра кукол. По информации краевого правительства, на площади почти 9 тысяч квадратных метров разместятся большой и малый залы, театральная гостиная, зимний сад, мастерские. Будущим зрителям власти обещают также парковку на сотню машин.

Губернатор Владимир Илюхин сообщил: «В этом году подрядчикам предстоит подготовить площадку, а в следующем начнется активное строительство. Через несколько лет здесь будет построен настоящий дворец детства, а труппа нашего кукольного театра наконец обретет свой уютный и комфортабельный дом».

На память об этом дне Илюхин вручил директору театра Любови Андреевой специальную табличку, на которой выгравирована дата — 30 июня 2014 года.

Хабаровчан научат кумихимо...

В Хабаровске пройдет фестиваль японской культуры. Организаторы приурочили его к празднику Танабата, который по-другому называется «Звездный фестиваль». Он начнется на площадке у музея имени Гродекова 6 июля. В это время в самом хранилище истории пройдут мастер-классы по каллиграфии, оригами, кумихимо — плетению шнуров, канзаши — изготовлению украшений для волос и другие.

«Также пройдет тэмари — это вышивка на шарах, гостей обучат рисованию манги, играм го и сёги. Пройдет конкурс для девушек «Мисс Танабата» — аналог конкурса красоты.

На сцене выступят школы боевых искусств, исполнитель на японском. Пройдет чайная церемония, дефиле косплееров, лекция по истории японской одежды и доспехов», — рассказала организатор Алина Голова.

«Беркут» распластался в Охотском море

Президент России Владимир Путин дал старт к вводу в эксплуатацию крупнейшей в России нефтегазодобывающей платформы «Беркут» в Охотском море. Соответствующую команду, по поручению президента, дал глава «Роснефти» Игорь Сечин.

«Освоение Сахалина, его природных ресурсов и шельфа имеет для России большое, можно сказать, общегосударственное значение. Благодаря таким проектам, как платформа «Беркут», мы можем задействовать богатейшие, но малодоступные месторождения. Создавать новые производства и рабочие места, в целом укреплять социально-экономическое положение Дальнего Востока», — заявил Путин.

Президент России напомнил, что задача платформы — выйти на годовой объем добычи в 4,5 млн тонн. Он отметил, что при строительстве и установке платформы особое внимание было уделено вопросам защиты экологии. «К этой работе были предъявлены самые жесткие экологические требования. Они были соблюдены. И это отдельное достижение», — подчеркнул президент России.

Самый северный храм в мире

Новгородские мастера установили неподалеку с устьем Индигирки в Якутии православный храм в честь иконы Божией Матери «Знамение», сообщил представитель правительства Новгородской области. Церковь расположена на 71-м градусе северной широты и является самым северным православным храмом в мире. «Храм с внутренним убранством, колоколом и копией особо почитаемой новгородцами иконы Богородицы «Знамение» стал подарком жителей нашей области к 375-летию якутского села Русское Устье», — сообщил собеседник.

Сборку церкви провела бригада плотников из новгородского города Пестово.

Торжественное открытие и освящение храма запланированы на конец июля.

По материалам информагентств.

Так считает эксперт, замдиректора Приморского филиала Российской академии народного хозяйства, кандидат экономических наук Елена Ивановна Бережнова.

Особенно остро на Дальнем Востоке сегодня стоит проблема монопрофильности в городах Приморья. Это связано в первую очередь с тем, что значительная их часть в крае создавались как моногорода: Арсеньев, Дальнегорск, Спасск-Дальний, Большой Камень, Лучегорск и другие. Финансирование предприятий в ос-

ло, в городах региона отсутствует четкая стратегия развития. При этом, уникальность моногородов данной территории, на наш взгляд, за редким исключением (г. Арсеньев) не настолько велика, чтобы государственные корпорации продолжали вкладывать в них средства. Кроме этого, Приморский край является депрессивной территорией. Убыль населения Приморского края связана не только с оттоком населения, но и с естественной убылью населения, т.е. превышением смертности над рождаемостью.

Так на 1 января 2014 года численность насе-

не находится. Эту функцию переложили на региональные бюджеты. Но они, при всем желании, не в силах потянуть такой объем финансовой помощи.

В настоящее время, несмотря на создание Министерства развития Дальнего Востока и Забайкалья, разрабатываемые ими программы, скорее всего, останутся нереализованными. Почему? Прежде всего, потому, что из федерального бюджета средства на программы данного Министерства в полном объеме не выделяются. В бюджетах же муниципальных обра-

Нет четкой стратегии развития

У большинства моногородов Приморья туманные перспективы

новном осуществлялось через госзаказы. С развитием рыночных отношений, для выпуска конкурентоспособной продукции необходимо проводить интенсивную политику по переоснащению предприятий современным оборудованием, что практически нереально, говорит замдиректора Приморского филиала Российской академии народного хозяйства при президенте Российской Федерации, кандидат экономических наук Елена Ивановна Бережнова.

В стране программа поддержки российских моногородов стала действовать с 2009 года. Целью ее было перестроить экономику, которая соответствовала бы современным рыночным условиям. Городам предлагалось разработать собственный комплексный инвестиционный план. Была впервые проведена диагностика экономики моногородов, определены задачи на будущее. Но не все эти планы сработали?

Для реализации комплексного инвестиционного плана требовались значительные средства, как правило, не внутренние, так как предприятия в последнее время практически не развивались, а внешние. Если рассматривать в частности Приморский край, то, как прави-

ления Приморского края составила 1 938 тыс. человек, против 2 261 тыс. в 1992 году (снижение численности населения за 21 год на 14,3% или 323 тыс. чел.). В городе Арсеньеве за тот же период снижение составило 16,5 тыс. человек (23,1%), с 71,5 тыс. чел. в 1992 году до 55 тыс. чел. в 2013 году, в г. Дальнегорске убыль населения составила 5,4 тыс. человек за тот же период (с 50,4 тыс. чел. в 1992 году до 45 тыс. чел. в 2013 году). Такая тенденция наблюдается во всех моногородах Приморского края. Практически прекращен выпуск специалистов рабочих профессий. Другим немаловажным фактором, не способствующим развитию моногородов, является резкое снижение как числа учреждений начального профессионального образования. Так, например, за 11 последних лет в Приморском крае, их число снизилось более чем в 2 раза с 57 в 2002 году до 26 в 2013, число выпускников квалифицированных рабочих учреждений начального профессионального образования за тот же период с 27 тысяч до 7 192.

Однако в последнее время для поддержки моногородов средств в федеральном бюджете

званий средства на развитие моногородов не закладываются из-за их дефицита. Ведь в настоящее время доходная часть муниципальных образований складывается из налога на доходы физических лиц, единого налога на вмененный доход, налога на имущество физических лиц, земельного налога, акцизов и части других сборов, которые в полной мере не позволяют покрывать текущие расходы муниципалитетов. Поэтому большая часть муниципальных образований надеются на межбюджетные субсидии, дотации, субвенции, которые тоже направлены не на стратегию развития, а на выживание здесь и сейчас.

Есть ли у моногородов будущее? В современных условиях хозяйствования, когда бюджет России более чем на 50% формируется за счет таможенных платежей и сборов, спад промышленного производства реально составляет от 3 до 5 % в год, без обновленных основных средств, без грамотной инвестиционной политики развитие моногородов на территории Дальнего Востока, в силу приведенных выше причин, является неперспективным и невозможным.

ДВ-РОСС.

Стагнация Приморья неизбежна

Редакция «Правды Приморья» сегодня публикует таблицу социально-экономического развития Ханкайского района. Отметим, что если бы мы опубликовали эти сравнительные данные любого района или города Приморья, то они, как близнецы-

братья, были бы удивительно схожи по основным параметрам. Что ж, таково истинное положение в Приморье. И как бы не старался врио губернатора Приморья В.Миклушевский приукрасить, залакировать социально-экономические проблемы

в регионе, цифры, в том числе и его правления, убедительно подтверждают: край уверенно катится к стагнации. И она, стагнация, при нынешнем правлении «Единой России» и её ставленников неизбежна. Давайте выводы, уважаемые читатели.

Основные показатели социально-экономического развития Ханкайского района

НАМЕНОВАНИЕ ПОКАЗАТЕЛЯ	1990 год	2013 год
Численность населения (чел.)	30400	23287
Число родившихся (чел.)	573	362
Число умерших (чел.)	288	363
Естественный прирост (чел.)	285	-1
Численность детей (чел.)	9358	5084
Численность учащихся (чел.)	5613	2679
В т.ч. в школах	5228	2419
В СПТУ	385	260
Численность пенсионеров (чел.)	4850	6319
Промышленных предприятий	5	-
Строительных организаций	5	-
Совхозов	10	вместо с/х - мелкие фермеры
Прочих организаций	70	
Количество населенных пунктов	24	25

ЖИВОТНОВОДСТВО		
Крупный рогатый скот	24623	6306
В т.ч. коровы	7861	3144
Свиньи	11932	1385
Произведено мяса (тонн)	4628.1	46
Произведено молока (тонн)	17092,6	14529
РАСТЕНИЕВОДСТВО		
Общая площадь под урожай (га)	70574	40300
Зерновые		
Площадь (га)	33538	13011
Валовый сбор (тонн)	48304	25100
В т.ч. рис		
Площадь(га)	12593	8473
Валовый сбор (тонн)	21945	17700
Соя		
Площадь (га)	11225	21711
Валовый сбор (тонн)	10735	13898
Кормовые культуры (га)	25378	3854

Проблемы социально-экономического развития Ханкайского района

На территории района отсутствуют очистные канализационные сооружения, происходит загрязнение озера Ханка и ухудшение экологической обстановки.

В неисправном состоянии находится акведук Астраханского межхозяйственного канала, подающий воду на рисовую оросительную систе-

му площадью 8790 га, что не позволяет сохранить и увеличить посевные площади под рисом. Собственность федеральная. Необходимо строительство нового акведука.

В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения необходимо строительство межпоселкового полигона для переработки твердых бытовых отходов. Проектно сметная документация не выполнена.

Крайне низкие темпы обеспечения населе-

ния жильем.

Большая часть жилищного фонда возведена с 1946 по 1995 годы - 417,2 тыс. кв. м (95,6% от общего жилищного фонда на 01.01.2010). После 1995 года было введено всего 11,7 тыс. кв. м. (2,7%).

Таблица подготовлена первым секретарём комитета Ханкайского местного отделения КПРФ Валерием Котляровым.

Дороги Спасска — лицо власти»

Именно под таким названием местное городское отделение КПРО провело масштабную акцию на территории нашего города. Дорогами Спасска-Дальнего вот уже несколько лет наши водители пугают своих коллег из других городов.

В прошлом году спассчане были готовы даже перекрыть трассу М-60, чтобы достучаться до властей и обратить их драгоценное внимание на ужасающее состояние дорожного покрытия нашего города. Однако, в последний месяц лета к нам приехал «барин» — в лице почетного гражданина Спасска-Дальнего и мэра краевой столицы Игоря Пушкарева, который спас местные власти от негодования населения. ОАО «Спасскцемент» выделило из своего бюджета спонсорскую помощь на проведение ямочно-ремонтных работ, однако от этого ремонта мало

что осталось, как только сошел последний снег. И вот сейчас все вернулось на круги своя — водители петляют на дорогах как зайцы, создавая аварийные ситуации в поисках «дороги жизни» между воронками и выбоинами, а пешеходы, чертыхаясь, ломают каблучки и портят обувь. По этой причине коммунисты Спасска и решили предложить каждому водителю, недовольному качеством городских дорог, наклеить на свою машину стикер с надписью: «Дороги Спасска — лицо власти». За три часа проведения акции было наклеено и роздано более 500 наклеек, при этом среди лиц, поддержавших нашу акцию, были как пенсионеры на стареньких «Жигулях», так и успешные предприниматели на сверкающих «Лексусах». Как говорится, перед общей бедой все равны — и стар, и млад, и бедный, и богатый. До каких же пор население города



ежегодно будет вспоминать эту популярную поговорку о двух бедах нашей страны: дурная дорога и плохой водитель.

В ближайшие дни мы продолжим проведение нашей акции, надеемся, что местной или

региональной власти всё-таки станет стыдно, и они обратят внимание на дороги нашего городка.

Сергей Клименко,
депутат Думы Спасска-Дальнего от КПРО.

В ноябре прошлого года, получив очередную квитанцию по оплате за детский садик, спассчане, в чьих семьях воспитывается более двух детей, были весьма озадачены — сумма платежа за октябрь была в три раза выше обычной! Воспитатели заранее учтиво предупредили родителей о том, что с октября плата за образовательные услуги повышается. Но все равно в расчётах явно что-то не сходилось. Многодетные спассчане, едва оправившись от сборов детей в школу, снова испытали шок...

Поток звонков с вопросами обрушился на бухгалтеров Управления образования городского округа: откуда такие большие суммы? Может, в банке произошла какая-то ошибка, и оплата за прошлый месяц просто не прошла? Ответ из бухгалтерии не оставлял никакой надежды — с расчётами все в порядке и многодетным родителям теперь придется каждый месяц платить за пребывание детей в детском саду в два раза больше, чем раньше. А все дело в том, что с 1 сентября 2013 года в России вступил в силу новый Федеральный закон об образовании (ФЗ № 185). Он отменил существовавшие ранее ограничения по установлению родительской платы — 20% от реальной стоимости содержания ребенка в саду для всех родителей, для многодетных — 10% (остальную сумму покрывало государство). В свою очередь теперь местная власть должна была привести нормативные документы в соответствие с новым законом. Вот городская Дума и приняла решение № 101 от 8 октября 2013 года, в котором отменила существовавшие ранее льготы по оплате за детский сад. Точнее, не совсем отменила, а существенно ограничила список льготников. Так, льгота осталась у детей-сирот, детей с туберкулезной интоксикацией и детей, оставшихся без попечения родителей (правда, такие детки находятся обычно в приютах и детских домах).

Несколько слов нужно сказать и о льготе малообеспеченным гражданам. Если ранее всем малообеспеченным (а к таковой категории чаще всего и относились многодетные) предоставлялась 50-процентная льгота, то сегодня льготой (20%) смогут воспользоваться только те мало-

Дорогой мой детский сад

обеспеченные семьи, в которых ОБА родителя работают в бюджетных организациях. Осталась льгота и для малообеспеченных родителей-одиночек, детей солдат-срочников и для тех, чьи родители находятся в местах лишения свободы или объявлены в розыск.

Поскольку федеральный закон вступил в силу с начала учебного года, многодетным, приемным и всем малообеспеченным семьям был сделан перерасчет с учетом отмены льготы. Вот откуда появились такие огромные суммы в квитанциях за детский сад.

Когда читаешь постановление нашей Думы, невольно задаешься вопросом: на каком основании местными «единорогами» был выбран именно такой подход к «фильтрации» малообеспеченных?

Получается, что полная малообеспеченная семья, в которой воспитывается три и более ребенка, не может рассчитывать на поддержку со стороны мэрии в жизненно важном вопросе. Действительно ли власти нашего города считают, что многодетные и так живут припеваючи, льгот и привилегий у них достаточно и лишение льготы на садик не так больно ударит по семейному бюджету? От какой же такой «хорошей жизни» лишили спасских многодеток столь необходимой «детсадовской» льготы?

Плата за воспитание: чем она объясняется?

Местные чиновники объясняют рост родительской платы за детский сад, повышением цен на услуги ЖКХ, подорожанием продуктов, ростом заработной платы сотрудников дошкольных образовательных учреждений. Однако представители родительской общественности считают эти оправдания притянутыми за уши.

— Я уверена, что это только предлог, — говорит Анна Любаведская, активист общероссийского движения «Российским детям — доступное дошкольное образование». — Чиновники на

местах просто начали поэтапно повышать цены, чтобы, в итоге, возможно, уже в ближайшее время, довести родительскую плату за детский сад до 100%.

Исходя из буквы нового закона «Об образовании», в системе дошкольных учреждений возможны два жестко разграниченных направления: это присмотр и уход за детьми, и полноценное дошкольное образование. Стоимость таких услуг, естественно, окажется разной. В первом случае ребенок будет находиться под присмотром — и только. Это вариант «для бедных». Во втором будет предоставляться весь комплекс традиционных для дошкольных образовательных учреждений услуг, но... за дополнительную плату. Иначе говоря, родителям придется еще туже затянуть пояса. Налицо классическое расслоение общества, которое неминуемо приведет к самым плачевным результатам.

Уход нынче дорог

Мрачные прогнозы косвенно подтверждаются. Наши чиновники вдруг прозрели, оказывается, кроме занятий с детьми, в садах ведется и работа по уходу и присмотру за ребенком — его надо накормить, организовать прогулку, уложить спать. За эту «услугу» в новом законодательстве разрешается брать небольшую плату.

Остается только понять, какую именно сумму следует считать «небольшой»? И является ли плата за детский сад в две-три тысячи рублей по-прежнему для семьи, совокупный доход которой составляет 15-20 тысяч рублей в месяц?

Напомним, по существу, на льготы теперь могут рассчитывать лишь родители детей с ограниченными возможностями, родители-инвалиды 1 и 2 группы, военнослужащие срочной службы и опекуны приемных детей. Таких, конечно же, меньшинство. Что же делать остальным, с учетом того, что социальные пособия на детей после полутора лет носят чисто символический характер, в законе не сказано.

Не пора ли менять «рулевых»?

Не стоит даже сомневаться, что новый закон «Об образовании» поможет нашим чиновникам решить очень важную для них проблему — очередь в детский сад. Она, очередь, исчезнет сама собой. Мамам просто придется выбирать, что дешевле — сидеть дома с малышом или платить за детский сад. И хорошо, если речь идет о полной семье — а вот, как выживать в такой ситуации матерям-одиночкам, совершенно неясно. Многие женщины просто перестанут рожать. Зато никакого ущерба бюджету — об обещанных инвестициях в систему развития детских дошкольных учреждений можно будет забыть с чистой совестью.

Активисты общественного движения «Российским детям — доступное дошкольное образование» составили свой список других разрушительных последствий нового закона. «Об образовании». Например, региональные и местные власти теперь имеют право вводить только группы кратковременного пребывания малышей, а также формировать свои правила приема детей в дошкольные образовательные учреждения. При этом они смогут установить любые нижние границы возраста приема, хоть в 5 лет. Еще у них появится право отказа в приеме на основании отсутствия свободных мест. По сути же, новый закон противоречит главному Закону страны — Конституции РФ. Он нарушает статью 43 (каждый имеет право на образование, государством гарантируется общедоступность и бесплатность дошкольного, основного общего и среднего профессионального образования) и статью 55 (в РФ не должны издаваться законы, отменяющие или умаляющие права и свободы гражданина). Также новый закон никак не соотносится с рядом норм Семейного кодекса РФ.

Но ведь не случайно только в русском фольклоре есть поговорка: «Закон что дышло — куда повернул, туда и вышло!». Не пора ли менять «рулевых»?

Ольга Матвиенко,
член КПРО, г.Спасск-Дальний.

ИДЁТ ВОЙНА НАРОДНАЯ...

Женщины, вступившие в ряды ополчения Донбасса и основавшие отдельное подразделение батальона «Русь», впервые рассказали о том, в каких бытовых условиях они живут и провели экскурсию по своему нынешнему дому — казарме.

В фильме «А зори здесь тихие» есть такое выражение «У войны не женское лицо». Но еще хочется вспомнить, что во время войны «ночные ведьмы» (отряд летчик на Кукурузниках), на портянках вышивали цветочки. Женщины всегда смегчали войну. Вот такие вот дела. Мужики под лавку, бабы за вилы. Мельчают нынче мужики.

Боец с позывными Миля признается, что жить приходится в спартанских условиях, но на войне как на войне: никто из девушек не жалуется. Более того в меру возможностей они ста-

Ополченцы Донбасса создали на базе батальона «Русь» женский отряд

раются обустроить быт в казарме и не забывают, что даже в непростые времена они остаются женщинами. В мужском коллективе ополченки называют сестричками.

— Косметика, антиперспиранты, лаки для волос, тушь, помада — все есть, — рассказала Миля, поправляя черную маску на лице. — Стараемся выглядеть хорошо.

Ополченка Миля поступила в отряд несколько месяцев назад: хотела на равных с мужчинами защищать родину. Свое решение она долго скрывала от родных, особенно от отца.

21-летняя ополченка с позывным Кошка раньше не брала в руки автомат. Дипломированному бухгалтеру пришлось экстерном сдавать экзамен по военной подготовке. Сменить профессию она захотела после событий в Славянске и Луганске. Самым трудным оказалось убедить мать, которая не хотела отпускать дочь на войну. А у бойца с позывным Лиса дома остались двое детей.

— Созваниваюсь, когда в увольнение отпускают, — рассказала ополченка. — Переживаю, конечно. Хочу увидеться с ними, побыть вместе.

Очень скучаем.

Девушки живут по обычному армейскому графику: подъем, учения, стрельбы, никаких поблажек. Из радостей — вкусная еда от повара да ласковая кошка Мурсыя, которая приходит погреться под бок.

Командир батальона «Русь» Мансур называет ополченку гордостью военного подразделения, особенно на фоне постоянного дезертирства со стороны сильного пола. Он уверен, если мужчины не могут защищать родину, значит, им на смену придут прекрасные дамы.

Пульс планеты

Танк «Иосиф Сталин-3» атаковал силовиков

Ситуация с продовольствием в Славянске, который находится в окружении украинской армии, является катастрофической, заявил в эфире латвийской радиостанции Baltkom руководитель медиа-центра ополченцев Славянска Сергей (позывной «Ципа»).

«Ситуация в городе с продовольствием катастрофическая», — сказал Сергей. Несмотря на рекомендации Игоря Стрелкова покинуть город, поскольку возможны атаки силовиков, многие жители Славянска все-таки остались здесь. «Конвои с продовольствием прорываются в город под обстрелом, даже с боем. Осложняется все еще и тем, что молодые люди покинули город. Остались пожилые люди, неходячие, слепые. Нет нормального объема гуманитарной помощи, чтобы всех накормить, и не хватало людей, чтобы всех обойти», — добавил он.

Между тем, в городе Константиновка ополченцы на танке времен Великой Отечественной войны «Иосиф Сталин-3» атаковали блокпост украинских силовиков. Об этом сообщает РИА «Новости» со ссылкой на источник в ополчении Славянска.

«Наша рота из Константиновки, используя танк, атаковала блокпост в селе Ульяновка», — рассказали в ополчении.

По словам источника, у силовиков «как минимум трое убитых и трое раненых». Погибших и пострадавших среди ополченцев нет.

Весной 2014 года ополченцы сняли танк с постаментов в центре Константиновки. Позже им удалось завести танк «Иосиф Сталин-3».

США не извлекли уроков из поражения в КНДР

Вооруженные силы КНДР находятся в состоянии повышенной боеготовности. Об этом говорится в статье, опубликованной в центральной партийной газете «Нодон Синмун». В частности, в ней подчеркивается, что США «принесли неисчислимые страдания и бедствия корейской нации, спровоцировав Корейскую войну 1950-1953 годов», которую здесь принято называть Отечественной освободительной.

«Не может быть никакого оправдания преступлениям американских империалистов, совершенным во время этого трехлетнего вооруженного конфликта», — подчеркивает «Нодон Синмун». Однако, по убеждению газеты, США «не извлекли никакого урока из поражения в этом конфликте и продолжают проводить враждебную политику в отношении КНДР, оставаясь врагом корейского народа».

25 июня во всех регионах КНДР прошли массовые митинги в память о начале Корейской войны, которая была остановлена подписанием соглашения о перемирии в 1953 году. Выступавшие на них напомнили о заслугах Ким Ир Сена, под руководством которого КНДР сумела противостоять войскам США и их союзников.

Спустя 17 лет получила пять лет тюрьмы

Руководитель религиозной секты «Аум Синрикё» Наоко Кикути, скрывавшаяся 17 лет от правосудия, приговорена судом в Токио к пяти годам тюремного заключения, сообщило агентство «Киодо». Наоко Кикути находилась в розыске по подозрению в совершении нескольких преступлений, самым громким из которых является газовая атака в токийском метро в 1995 году. Она была арестована в июне 2012 года.

Однако за давностью лет у обвинения не хватило материальных доказательств, поэтому на судебное разбирательство не смогли вынести дела об ее участии в преступлениях с применением нервно-паралитических газов зарин и VX. Основным пунктом обвинения стало ее участие в отправке взрывчатых веществ в токийскую мэрию в марте 1995 года.

Религиозная секта «Аум Синрикё» («Учение истины Аум») была организована в 1987 году Сёко Асахарой (Тидзуо Мацумото). Численность секты достигала, по разным данным, от 30 до 50 тысяч человек, из них более 10 тысяч — в России, где «Аум» пыталась вести активную миссионерскую и экономическую деятельность.

По материалам информагентств.

А ведь не зря упираются приморцы против строительства ВНХК

Розлив нефти в Хасанском районе Приморья со всей обострённостью показал оправданность нежелания жителей на размещение нефтехимического гиганта на южном побережье края. Власть мечет громы и молнии по поводу случившейся катастрофы, грозит страшными карами, претендент на пост главы края от «Единой России» даже декларирует намерение подключить прокуратуру к выяснению причин случившегося бедствия и бездействия чиновников... В общем, суеты много, только вспясть события не повернёшь. Очевидно, рассказы о благодати, обещающей приморцам алчущими строительства ВНХК под Находкой, на какое-то время прекратятся. Но не слишком большое, время ведь деньги, и весьма немалые.

Между тем, как сообщает пресс-служба администрации края, в воды бухт Большая и Малая Кубанка Хасанского района попало 8 тонн нефтепродуктов, загрязнено 8 километров пляжей, на ликвидацию катастрофы брошены спасатели Приморской поисково-спасательной службы и МЧС России, бойцы студенческих отрядов, члены добровольной пожарной охраны района, 15 единиц техники. А источники загрязнения неизвестны, есть только догадки: возможно, нефтяное пятно пришло по морю с юга, возможно, со стороны Посыета, возможно, по мнению представителей государственной морской аварийно-спасательной службы, оно появилось при бункировке в открытом море... Представляете, что может случиться, появившись на побережье гигант нефтехимии, где выбросы загрязняющих веществ в атмосферу планируются (!) от 23 до 58 тысяч тонн в год (это по 150 тонн в сутки), а штатные разливы при перегрузке нефтепродуктов — до 1,5 тысячи тонн.

Об опасности, таящейся в громаде нефтегазовых проектов, в начале текущего года подробно рассказывал председатель Координационного совета по проблемам экологии Приморского края профессор Борис Преображенский в своём открытом письме полпреду президента. Против планов строительства нефтехимзавода и нефтепорта в заливе Восток неоднократно выступал и первый секретарь комитета Приморского краевого отделения КПРФ Владимир

Гришуков. Но «дочка» Роснефти — Восточная нефтехимическая компания, ВНХК неудержимо стремится осчастливить жителей края своим присутствием. Причём, исключительно на берегах залива Восток, рядом с особо охраняемой природной территорией — заказником «Залив Восток». И если прежде нефтяники вели себя достаточно сдержанно, то с недавних пор они перешли в наступление на противников строительства.

Уточним, защитники бережного отношения к людям и родной природе выступают не против строительства нефтехимического гиганта как такового, они лишь предлагают ВНХК перенести место размещения опасного производства подальше от побережья залива Восток. Его уникальность признают и в администрации края, вот что днями сообщала пресс-служба губернатора: «В летние месяцы побережье залива Восток притягивает тысячи туристов со всего Дальнего Востока России. Здесь, в поселке Ливадия, расположены великолепные пляжи из мелкого белого песка, простирающиеся на многие километры. С 2004 года Ливадия включена в состав Находки. Население микрорайона около 13 тысяч жителей, но в пляжный сезон оно возрастает многократно. Гидрологические и климатические условия залива Восток обеспечивают в нём высокое разнообразие животных и растений Приморья. В бухте Средней сегодня временно располагается Владивостокский дельфинарий. Рядом с Ливадией находится большое пресноводное озеро Ливадийское».

Но всё это, а протесты населения менее всего, не убеждают жаждущих приобщить бедных приморцев к высокодоходному и очень перспективному нефтехимическому кластеру. Говорят, он способен трудоустроить не только всех ищущих хорошо оплачиваемую работу жителей Приморья, но и сопредельных территорий. Во всяком случае, в этом уверяют бесчисленные релизы, инспирированные ВНХК. Кстати, на медийную сказку о грядущем углеводородном чуде в компании отпущено, по итогам «открытого запроса цен не в электронной форме на право заключения договора на «Организацию регулярной PR-поддержки проекта ЗАО «ВНХК» на 2014 год», ни много ни мало 9 770 400,00 рублей с НДС (8 280 000,00 рублей без НДС)...

Тех же, кто позволяет себе иметь противное ВНХКскому мнению, компания подавляет всей

мощью государственной нефтегазовой компании Роснефть. Так, авторов интернет-блога ДВ-РОСС за размещение взятого из сторонних источников, общедоступных в интернете (<http://portnews.ru/digest/print/13637/?backurl=/digest/>), материала, позволяющего несколько усомниться в исключительной роли будущего нефтегиганта, по требованию руководства ВНХК пригласили в правоохранительные органы. Там им весьма доходчиво объяснили, что поступили блогеры, мягко говоря, неправильно и вежливо очень попросили удалить порочащую светлое имя ВНХК с ленты. Понятно, что просьбу подполковника полиции ДВ-РОСС удовлетворило.

А вот уговорить председателя сельскохозяйственного производственного кооператива «Новолитовский» Николая Лемешевского не смогли в ходе более чем продолжительного многочасового задушевного общения даже в администрации Приморского края. Лемешевский — известный и давний оппонент ВНХК, только его речи предпочитают не замечать. Такое пренебрежение заставило его в дни подготовки прямой линии с главой государства записать обращение президенту Путину и выложить его опять же в интернет. Эффект, во всяком случае, для Лемешевского, получился прямо противоположный. Впрочем, ещё пять лет назад, в 2009 году председателя СХПК «Новолитовский» Лемешевского, отстаивающего интересы хозяйства и жителей района, прямо предупредили: «Зря ты дёргаешься, вопрос решённый. Тебя всё равно «изнасилуют». Ему пояснили, что строительство нефтехимического гиганта — «это государственная задача!» и посоветовали «не мешать».

Здесь любопытно вспомнить высказывание Дмитрия Медведева, в 2009 году президента, ныне — главы кабинета. На пресс-конференции по итогам саммита большой восьмёрки в итальянской Аквило Медведев заметил, что углеводородное могущество России не вечно, следовательно, необходимо уже сейчас думать, что взять на замену. Председатель хозяйства, причём, одного из передовых не только в Приморье, но и на Дальнем Востоке, занятого производством молока, Лемешевский полагает, что выпуск экологически чистых продуктов питания могло бы стать одной из альтернатив.

Но Роснефть и её дочка ВНХК думают иначе.

Сергей Семёнов.

СКАЗАЛИ — СДЕЛАЛИ

Артёмовские высоты МЖСК «Варяг»

Ускоренными темпами ведётся строительство самых высотных здесь жилых зданий «Артёмовские высоты» — в октябре прошлого года молодёжный жилищно-строительный кооператив «Варяг» заложил первый из трёх 22-этажных домов. И сегодня этот дом растёт буквально на глазах.



«А закладка фундамента второго высотного дома планируется на третий квартал этого года», — говорит заместитель председателя правления МЖСК «Варяг» Андрей Ищенко. — Вообще за четыре года наш кооператив сдал в эксплуатацию 474 квартиры в четырёх населённых пунктах края. В настоящее время ведётся строительство 732 квартир. Мы не сомневаемся, что все они будут сданы в срок».

Кстати, стоимость квадратного метра жилья в этом кооперативе — одна из самых низ-

ких в Приморском крае. И ещё одна особенность этого кооператива — здесь создано первичное отделение КПРФ, на учёте которого состоят пять человек, в том числе заместитель председателя правления МЖСК «Варяг», заслуженный строитель РСФСР, Почётный строитель России Иван Буленок и другие товарищи. Коммунисты показывают пример — они возводят добротное жильё по доступным для населения ценам.

Соб.инф.

Окончание. Начало на стр. 1

Ветеранов же войны было не так уж и много на ударных стройках страны.

Я не сомневаюсь в том, что в Совете ветеранов края и города Владивостока большинство — порядочные и разумные люди, которые не позволяют глумиться над «детьми войны». Все зависит от руководства этих Советов.

Не меньшее возмущение вызывает в отношении к «детям войны» поведение председателя Приморского краевого Совета ветеранов Д.Н.Григоревича, прошедшего большой жизненный путь партийного и советского работника. Однако патриота своего народа из него не получилось. Любая беседа с ним о предоставлении льгот «детям войны» вызывает у него бурю эмоций и повышенный взрывной тон в разговоре на эту тему, хотя сам он тоже относится к этой категории граждан. А если по-честному, то больше — ко «внукам войны». Естественно, его детство было безоблачным, безупречным и обнадеживающим. Он, очевидно, не слышал канонады немецких орудий, а тем более не видел фашистов в лицо. Его во все объятья встретила уже возрожденная «детьми войны» страна. Поэтому их требования для него чужды, как чиновника-карьериста, который призывает и вдохновляет народ на послевоенные трудовые подвиги. Этим своим «трудом» он сумел себе обеспечить достойную жизнь и материальное благополучие.

Так чьи же интересы сейчас защищает господин Д.Григоревич? С кем ассоциируется и что за это имеет? Была КПСС — он ей служил верой и правдой. Стала правящей партией «Единая Россия» — он предан ей. А если завтра придут к власти нацисты, как это случилось на Украине, то он, видимо, будет служить и им преданно? Вот, что значит чиновничий карьеризм. Любому патриоту своей Родины должен служить народу, защищать его интересы и требования,

Их вина в том, что они «дети войны»?

а не власти. А они, между прочим, ясно отражены в Уставе Общероссийской общественной организации «Дети войны».

Во многих странах, и в первую очередь в Европе, созданы все необходимые жизненные условия для детей военных лет, в законодательном порядке установлены им льготы. Даже в побежденной Германии они получают пенсию в 5-6 раз выше наших «детей войны». Очень жаль, что руководители краевого и Владивостокского городского Совета ветеранов этого не понимают и создают различные проблемы пока еще живущим узникам военного детства. Не любят они их за тот созидательный труд, результатами которого сами же и пользуются. Значит, потеряли окончательно и ум, и честь, и совесть, если, конечно, эти качества у них были.

Но, к нашему счастью, далеко не все Советы ветеранов и их председатели относятся с безразличием к нуждам «детей войны». В городе Большой Камень Совет ветеранов, возглавляемый В.Г.Арацким — участником Великой Отечественной войны, принимал самое активное участие, вместе с коммунистами, в создании городского отделения Общероссийской общественной организации «Дети войны». Члены совета ветеранов В.Л.Водяницкий, Л.И.Белозёрова, Л.И.Евдокимова и другие помогли собрать необходимое количество заявлений для вступления в вышеуказанную организацию, а их председатель Виктор Григорьевич Арацкий договорился с администрацией города о проведении конференции в лекционном зале, сам принял участие в её работе и в подборе состава правления Большекаменского отделения ООО «Дети войны», где почти половину составляют члены Совета ветеранов города.

Активная позиция В.Г.Арацкого в этом важ-



ном и нужном деле просматривается постоянно. Несмотря на солидный возраст он вместе с «детьми войны» и комсомольцами всех поколений участвует в субботниках по благоустройству городских территорий и не жалуется на свое здоровье, как это делают некоторые, еще полные сил его ровесники.

Сегодня Большекаменское отделение ООО «Дети войны» насчитывает свыше 1100 человек, а заявления продолжают поступать. Безусловно, есть некоторые разногласия между его правлением и советом ветеранов, но все они разрешаются в порядке компромиссов, устраивающих обе стороны. Триумфом всего этого стало прохождение колонны «детей войны» по площади города со знаменами в День Победы. Колонна была остановлена напротив трибуны и участников Великой Отечественной войны, где ей были оказаны праздничные почести. Всем её участникам группа детей вручила цветы, звучали трогательные песни о трудном военном детстве. Во всяком случае наш Совет ветеранов и администрация города сделали всё для моральной поддержки «детей войны» и это было до слез приятно и радостно, что нас не забыли, о нас помнят. Можно было бы рассчитывать «детям войны» и на большее, если бы не мешали враждебно к ним настроенные Григорьевич под покровительством партии единороссов. Но в борьбе за свои права «детей войны» поддерживают большинство россиян и навряд ли их противники устоят под натиском миллионов. Победа будет за нами и это вполне очевидно.

Б. Долматов, г.Большой Камень.

Законы «О детях войны» принимают бестолковые депутаты?

Как председатель Законодательного Собрания Приморья Виктор Горчаков забалтывает принятие регионального закона «О детях войны»

Недавно в редакцию «Правды Приморья» попал официальный ответ председателя Законодательного Собрания региона Виктора Горчакова депутату ЗакСа от КПРФ Владимиру Беспалову на резолюцию митинга, посвящённого 144-й годовщине со дня рождения В.И.Ленина. Мы не будем касаться других острых вопросов, на которые Виктор Васильевич, на взгляд редакции, так и не сумел внятно ответить, возьмём один — о детях войны. Вот цитата ответа: «В части требования о принятии Законодательным Собранием закона Приморского края «О детях войны» сообщая следующее.

Действующая в настоящее время в Российской Федерации система предоставления мер социальной поддержки предусматривает установление дополнительной социальной поддержки гражданам, имеющим особые заслуги перед Отечеством или ограничение жизнедеятельности по состоянию здоровья либо признанным в рамках действующего законодательства малоимущими. Вопросы законодательного закрепления понятия «дети войны», а также присвоение льготного статуса гражданам, которые не являются ни ветеранами войны, ни тружениками тыла и, естественно, не получают никаких мер социальной поддержки, является актуальными на протяжении нескольких лет.

Мониторинг законодательной практики субъектов Российской Федерации показал, что региональные законы, регулирующие данные правоотношения, приняты в шести субъектах Российской Федерации, при этом региональные законодатели по-разному определяют, кто из граждан относится к категории «дети войны».

Так, в Ульяновской области к «детям войны» отнесены граждане, родившиеся с 1 января 1932 года по 31 декабря 1945 года включительно, в Амурской области — в период с 10 мая 1927 года по 9 мая 1945 года, в Вологодской и Белгородской областях — в период с 3



сентября 1927 года по 2 сентября 1945 года, в Иркутской области — с 23 июня 1923 года по 2 сентября 1945 года, в Ненецком автономном округе — родившиеся в 1932 — 1945 годах.

Полагаю, что в случае, если Законодательным Собранием будет принят закон, определяющий статус «дети войны», жителям Приморского края невозможно будет объяснить, почему, например, к указанной категории относится гражданин, родившийся 2 сентября 1945 года, а родившийся 3 или 4 сентября 1945 года им не является. Таким образом, полагаю, что статус «дети войны» должен быть установлен только на федеральном уровне и такие меры в настоящее время принимаются...

Когда читаешь этот документ, просто орошь охватывает: оказывается, по мнению Виктора Васильевича, законодатели шести субъектов федерации неправильно приняли закон «О детях войны», т. к. статус «дети войны» должен быть установлен только на федеральном

уровне. То есть, как можно понять Виктора Васильевича, там, в шести субъектах федерации, работают не только бестолковые депутаты, но и бестолковые руководители законодательных органов. И Виктор Васильевич не хочет оказаться в их ряду и поэтому до сих пор он упорно тормозит принятие этого закона в Приморском крае. И ещё: Виктор Васильевич почему-то сильно озоботился тем, что невозможно будет объяснить жителям края временные рамки рождения «детей войны». Между тем в шести субъектах федерации, где принят закон «О детях войны», эта надуманная Виктором Васильевичем проблема вообще не имела и не имеет никаких последствий: население везде приняло этот закон благосклонно, с пониманием и сочувствием к тем, кто в годы Великой Отечественной войны уже в ранние годы своей жизни с лихвой познал все лишения той поры.

Впрочем, редакция обратилась к депутату Законодательного Собрания Приморья Влади-

Уникальный памятник «детям войны» установлен в с.Знаменка Минусинского района Красноярского края. Может быть, и во Владивостоке со временем появится подобный памятник — «дети войны» это заслужили всей своей жизнью. По крайней мере, не меньше, чем воздвигнутый памятник моряку торгового флота на Океанском проспекте и на днях открытый памятник на ул.Светланской Элеоноре Прей.

миру Беспалову с просьбой прокомментировать ответ ему председателя ЗакСа Виктора Горчакова. Вот что он сказал: «На самом деле число субъектов федерации, где приняты законы «О детях войны», неумолимо растёт и уже достигло 12. Вот недавно такой документ появился и в Саха-Якутии, там тоже предусмотрены меры социальной поддержки этой категории населения. Замечу, если больше половины субъектов примут Закон «О детях войны», то тогда Госдума РФ будет обязана рассмотреть и принять данный закон. Как известно, 4 июля Госдума РФ будет рассматривать законопроект КПРФ «О детях войны». Однако на данный законопроект поступило отрицательное заключение правительства. Комитет ГД по делам ветеранов (А.К.Исаев) также отклонил этот законопроект. Очевидно, «дети войны» Владивостока и Приморья должны высказать своё отношение к правительству и правящей партии «Единая Россия», которые полностью игнорируют эту категорию граждан и не хотят создавать человеческие условия их жизни. К тому же с каждым годом «детей войны» становится всё меньше и меньше. Увы, это горькая реальность. И тем более нам надо торопиться, чтобы хоть в какой-то мере помочь этим людям. Только во Владивостоке зарегистрировано около 46 тысяч «детей войны» и 14 тысяч из них не имеют никаких льгот, они не живут — выживают».

А ответ мне Горчакова по поводу этой категории населения — яркий образец отписки. И я бы хотел напомнить Виктору Васильевичу не такой уж давний визит к нему депутата Госдумы РФ, председателя Всероссийской общественной организации «Дети войны» Н.В.Арефьева. Тогда председатель ЗакСа обещал московскому гостю сделать всё, чтобы этот закон был принят в Приморье. К сожалению, Виктор Васильевич своего слова не сдержал. И ещё я хотел бы спросить председателя Законодательного Собрания: разве в Приморском крае властные структуры о чём-то советуются с населением или что-то объясняют ему? Я что-то таких случаев не припомню».

Спорт

Кубок европейских чемпионов у бадминтонистов «Приморья»

Команда по бадминтону «Приморье» во французском городе Амьен одержала очередную победу на Кубке Европейских чемпионов. Эта победа стала третьей подряд в истории приморского клуба. Всего же в активе команды, которой в этом году исполняется 10 лет, пять побед на этом международном клубном турнире.

Успешно преодолев групповой этап турнира «Приморье» без труда преодолело исландскую команду TBR — 4:0. После подопечным Владимира Ларченко противостояли спортсмены из французского «AIX Universite CB». И в этом матче была одержана победа со счетом 4:2. В финале «Приморью» противостоял также коллектив из Франции Chambly Oise. После первых игр в одиночных разрядах счет был ничейным — 1:1, но затем приморская команда не потеряла ни одного балла. В итоге, убедительная победа — 4:1. В составе команды «Приморье» выступают Владимир Иванов, Никита Хакимов, Иван Созонов, Евгений Дремин, Сергей Лунев и Жоу Венлонг, Ольга Голованова, Анастасия Червякова, Евгения Димова, Валерия Сорокина, Нина Вислова, Че Бовен, Жанг Еки.

Сборная ТОФ чемпион ВМФ

Завершился открытый чемпионат ВМФ по гребле на шлюпках (Ял-6) «Полярный — Североморск», который проходил с 26 по 29 июня 2014 года на базе Кольской флотилии Северного флота. Об этом ИА «Дейта» сообщили в пресс-службе ТОФ.

В финальной части соревнований принимали участие 8 команд, представляющие сборные всех флотов и спортивные общества Северо-западного региона России. Дистанция крейсерской гонки составляла 16 километров.

Сборная команда Тихоокеанского флота под руководством капитана 3 ранга Артема Карзова во время турнира продемонстрировала лучшие качества, первой финишировала с большим отрывом и стала чемпионом первенства ВМФ.

Золотые медали приморского пловца Виталия Оботина

Лидер российской сборной, известный приморский пловец, семикратный чемпион Сурдоолимпийских игр Виталий Оботин триумфально завершил выступления на чемпионате Европы по плаванию среди спортсменов с нарушениями слуха. К двум золотым медалям, завоеванным в первые дни, он добавил еще четыре золотые и две серебряные награды, сообщили РИА PrimaMedia в пресс-службе администрации Приморского края.

Чемпионат Европы по плаванию среди спортсменов с нарушениями слуха проходил в Саранске. Три личных рекорда Европы на этих соревнованиях принадлежат Виталию Оботину. Два установлены в эстафетах с его участием, а эстафетный заплыв российской четверки 4x100 вольным стилем, в котором свою лепту внес и приморский пловец — завершился мировым рекордом.

Приморское кольцо примет 30 пилотов

Четвертый этап российской дрифт-сери пройдет 5 и 6 июля на спортивно-техническом комплексе «Приморское кольцо» во Владивостоке. Для участия в этапе заявились 30 пилотов из Владивостока, Дальнегорска, Хабаровска и Японии, сообщают организаторы.

По приглашению «Примринга» в соревновании примет участие японская пилотесса, уже знакомая приморской публике Саори Ишикава, на автомобиле Nissan Silvia S15, который ей предоставляет Екатерина Седых.

По материалам информагентств.

БЕЗ СТЫДА И СОВЕСТИ

Они воюют с памятью народа

Банку «Приморье» — немедленно верните мемориальную доску В.Е.Чернышёва на место

Недавно обновился фасад банка «Приморье», который располагается в бывшем здании Приморского крайкома КПСС. Очевидно, чета Дарькиных, которая владеет ныне этим банком и зданием, получила добротное сооружение в самом центре Владивостока не просто так.

Ладно, завладели элитным зданием, но память-то о тех, кто там работал, зачем стирать или уничтожать?.. По крайней мере такой вопрос возник, когда горожане не увидели после ремонта фасада таблички о выдающемся человеке, первом секретаре Приморского крайкома партии, Герое Советского Союза Василии Ефимовиче Чернышёве, который в 1959 — 1969 годах работал в этом здании. И который сделал многое, чтобы Приморье и Владивосток, который сегодня отмечает свой день рождения, стали настоящим форпостом страны на Тихоокеанском побережье. Напомним коротко биографию Васи-

лия Ефимовича. Он - участник партизанской и подпольной борьбы на территории Белоруссии, секретарь подпольного обкома партии и командир партизанского соединения с 1941 года. Секретарь Барановичского обкома КП Белоруссии, с 1942 года уполномоченный ЦК КП Белоруссии по организации партизанского движения в области, с 1943 года секретарь подпольного обкома партии и командир партизанского соединения. Постановлением Совета Народных Комиссаров СССР от 16 сентября 1943 года № 1000 В.Е. Чернышёву - присвоено воинское звание «генерал-майор».

Такой вот незаурядный человек, Василий Ефимович, которому мемориальную доску из чугуна изготовил скульптор Г.Ф. Шароглазов.

Редакция «Правды Приморья» поддерживает требование жителей Владивостока немедленно восстановить мемориальную доску, посвященную В.Е.Чернышёву, на фасаде исторического здания.



От всей души

Спасибо за щедрость, Валентина Петровна!

На днях одна из старейших коммунистов Приморья Валентина Петровна Самойлова оказала материальную помощь газете «Правда Приморья». Конечно, редакция благодарна ей за эту щедрость и желает Валентине Петровне, которой исполнилось 92 года, крепкого здоровья!

Валентина Петровна живёт в Кавалерово, она — почётный житель района. В своё время пережила блокаду Ленинграда. Её партийный стаж — 60 лет, она никогда не сомневалась в торжестве идей социализма и народовластия.

Постоянно Валентина Петровна оказывает посильную материальную помощь газете «Правда», готовит подборки материалов из этой газеты и издаёт на их основе сборники, которые затем передаёт в школы и библиотеки района.

Будьте здоровы, Валентина Петровна! Спасибо Вам от всего сердца!

Редакция газеты «Правда Приморья».



И в спорте подают пример

Ветеранская сборная Михайловского местного отделения КПРФ в последние годы два раза занимала третье место в районных спартакиадах среди ветеранов.

На снимке: слева направо Владимир Слин-

Отметили юбилей

1 июля

Владимир Михайлович Китаев, член КПРФ, проживающий в Находке;
Сергей Григорьевич Матяш, член КПРФ, проживающий в Находке.

Комитет Приморского краевого отделения КПРФ сердечно поздравляет юбиляров и желает им крепкого здоровья, счастья, неиссякаемой веры в социализм, в лучшее будущее нашей Родины!



НАМ БЫ ТАК

... И кортеж, и зарплату сократил себе президент Египта

Президент Египта Абдель Фаттах а-Сиси решил начать с себя экономии государственных средств и объявил о значительном сокращении расходов на содержание главы государства.

Выступая перед выпускниками Военной академии в Каире, он объявил о передаче половины своей зарплаты в пользу государства и отказе от половины имущества.

Несколько дней назад ас-Сиси принял решение сократить президентский кортеж автомобилей с 34 до пяти машин. Что касается зарплаты, то месяц назад временный президент Египта Адди Мансур буквально перед проведением в стране президентских выборов подписал указ о повышении жалованья главы государства в 20 раз — с неизменных на протяжении многих лет 2 тыс. египетских фунтов (менее \$300) до 42 тыс. (около \$6 тыс.). При этом базовая ставка составляет 21 тыс. египетских фунтов (около \$3 тыс.), остальное начисляется в виде своего рода "компенсации за вредность". Тот указ изначально был рассчитан на будущего президента, коим по итогам выборов и стал ас-Сиси. Таким образом, отказываясь от половины оклада, президент будет получать \$3 тыс.

Но вот откажутся ли от миллиона рублей в день своей зарплаты руководители «Газпрома» и «Роснефти» господа Миллер и Сечин, остаётся большим вопросом.